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ZAHLUNG PLUS 
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ZUSATZLEIS-

TUNGEN!

WEITERE VORTEILE
IM ÜBERBLICK

 Verdoppelung der Leistung für dauernde 
Invalidität ab einem Invaliditätsgrad von 25 %.

 Sechsfache Leistung für dauernde Invalidität ab 
einem Invaliditätsgrad von 50 %.

 3 % der Versicherungssumme als nicht rückzahl
barer Vorschuss bei unfallbedingtem Spitals
aufenthalt von mindestens fünf Tagen.

 Bis zu 100 € pro Tag für Pflege, Essens ver
sorgung, Wohnungsreinigung und dergleichen, 
wenn aufgrund eines Unfalls mit 24stündigem 
Spitalsaufenthalt bestimmte Tätigkeiten nicht aus
geführt werden können.

 Übernahme der Begleitkosten von max. 75 € pro 
Tag bei einem Spitalsaufenthalt eines mitver
sicherten Kindes (bis zum 12. Geburts tag) wegen 
Unfall oder Krankheit in der FamilienUnfall versi
cherung mit Notfallpaket.

 Ersetzt Behandlungskosten im Rahmen des Not fall
pakets wie erstmalige Anschaffung von Prothesen 
und Zahnersatz, Medikamente, Heil behelfe, 
Therapien, Bestrahlungen, Ärzt:innenrechnungen 
und Rechnungen von Privatkliniken.

 Ein Neugeborenes ist bis zum 1. Geburtstag 
automatisch prämienfrei mit der Mutter oder dem 
Vater mitversichert.

 Bei Unfalltod engster Familienangehöriger (Kinder,
Eltern, Großeltern) erhält die versicherte Person 
professionelle und unmittelbare Notfall betreuung 
durch externe psychologische Fachleute.
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MIT SICHERHEIT GELD SPAREN.
MIT „MEIN VERSICHERUNGSPLUS“.

Mit Mein VersicherungsPlus können Sie nun Geld sparen: 
Je mehr Verträge der Raiffeisen Versicherung Sie haben, 
umso günstiger wird es für Sie. Voraussetzung dafür ist: 
Sie nutzen Mein ELBA.

Ihre Vorteile
 Mein VersicherungsPlus Bonus
  Wenn Sie in allen Versicherungen ein Jahr schadenfrei 

waren, bekommen Sie einen Bonus. Bei mindestens 
2 Verträgen aus unterschiedlichen Versicherungs
bereichen beträgt der Bonus:
   5 % bzw. 10 % der Bruttoversicherungsprämie 

(ausgenommen Lebensversicherung) für alle bis 
zum 24. Geburtstag

  + 20 % Prämiengutschein für Neuvertrag oder 
Vertragserweiterung 
  Kostenlose Unwetterwarnung
 Pluskonto in Mein ELBA
 Exklusive Vorteile wie Online-Einkauf-Schutz

Eine schrittweise Anleitung zur Anmeldung fi nden Sie 
unter raiffeisen-versicherung.at/versicherungsplus

Diese Werbeunterlage ist eine unverbindliche Erstinformation. Sie stellt 
kein Angebot, keine Beratung und keine individuelle Empfehlung dar. Die 
wesentlichen Produktinformationen fi nden Sie im Produktinformationsblatt 
auf raiffeisen-versicherung.at. Alle Produkt details entnehmen Sie bitte 
Ihrem Versicherungsantrag, der Polizze und den Bedingungen. Druckfehler 
und Änderungen vorbehalten.

Versicherer: UNIQA Österreich Versicherungen AG, 
Untere Donaustraße 21, A1029 Wien, Telefon +43 1 211 190, 
Telefax +43 1 211 191419, Service Center: 0800 22 55 88, 
service@raiffeisenversicherung.at, raiffeisenversicherung.at, 
Sitz: Wien, FN 63197m Handelsgericht Wien, UIDNr.: ATU 15362907

Informationen zum Datenschutz: datenschutz.uniqagroup.com. Sie 
können diese auch beim Berater und bei unseren Servicestellen anfordern.

NUR FÜR 

MEIN ELBA 

KUNDEN!



WANN SOLLTEN SIE MEINE 
UNFALLVERSICHERUNG 
ABSCHLIESSEN?

WIE IST MEINE  
UNFALLVERSICHERUNG 
AUFGEBAUT?

AM BESTEN SOFORT.
Dank unserem SofortSchutz leisten wir im Versicherungs
fall bis zu 100.000 €, sobald der Antrag bei uns einge
langt ist. Damit sind Sie schon versichert, bevor die 
Polizze ausgestellt ist.

Für Kinder und Jugendliche kann eine besonders güns
tige JugendUnfallversicherung abgeschlossen werden. 

BAUSTEIN UNFALLRENTE.
So lange die versicherte Person lebt, wird eine monat
liche Unfallrente bezahlt. Die Höhe ist frei wählbar.

BAUSTEIN UNFALLTOD.
Diese Versicherungssumme wird bezahlt, wenn die  
versicherte Person innerhalb eines Jahres ab Unfall
datum als Folge des Unfalls verstirbt.

WARUM SOLLTEN SIE MEINE 
UNFALLVERSICHERUNG 
ABSCHLIESSEN?

WEIL EIN UNFALL SOWOHL KÖRPERLICHE ALS 
AUCH FINANZIELLE PROBLEME VERURSACHT.
Fakt ist, dass sich drei Viertel aller Unfälle im Heim, Freizeit 
und Sportbereich ereignen. Bei rund 800.000 Unfällen pro 
Jahr in Österreich erleiden mehr als 8.000 Menschen eine 
dauerhafte Invalidität.

Zum körperlichen Leid kommen dann noch Aufwen dungen 
dazu, die den finanziellen Rahmen enorm belasten – 
spezielle behindertengerechte Fahrzeuge, Treppenlifte, 
Verbreiterung der Türen, BadezimmerArmaturen und  
vieles mehr. Möglicherweise kann der Beruf nicht mehr 
ausgeübt werden. Laufende Zah lungen müssen trotz 
des Unfalls weiterhin getätigt werden.

GRUNDLEISTUNGEN.
Im Falle einer dauernden Invalidität werden, abhängig 
vom Invaliditätsgrad, bis zu 600 Prozent der Ver siche
rungs summe ausbezahlt. In der Regel wird eine Dauer
invalidität erst nach einem Jahr festgestellt. 

 
Direktleistung: Mit der Direktleistung wird die Warte
zeit übersprungen und für bestimmte Verletzungen 

der dafür vorgesehene Teil der Versicherungssumme 
sofort ausbezahlt. 

Kapitalleistung bei Berufsunfähigkeit: Kann nach 
einem Unfall der Beruf nicht mehr ausübt werden, zah

len wir einmalig mindestens 100 % der Versicherungssumme 
aus, unabhängig vom Invaliditätsgrad.

Außerdem gibt es eine Pauschale bei Knochenbrüchen 
und Kostenersatz für kosmetische Operationen oder 
Bergung nach Unfällen und vieles mehr. 
 

BAUSTEIN – NOTFALLPAKET.
Die Behandlungs und Rückholkosten (bei Notwendigkeit 
auch Hubschraubereinsatz) bis zur Höhe der Ver siche
rungs  summe im In und Ausland werden ersetzt. Im 
Ausland ist die Rückholung mit dem AmbulanzJet sogar 
in unbegrenzter Höhe inkludiert. Einmal während der 
Vertragslaufzeit (max. alle 3 Jahre) werden die Kosten 
einer einmaligen Zeckenschutz impfung für jede versi
cherte Person übernommen. Nach schwerwiegenden 
Verletzungen erfolgen auf Wunsch die Organisation und 
Kostenübernahme eines Partnerhundes. 

Nachbehandlung mit TCM: Im Ausmaß von bis zu 30 %  
der Versicherungssumme übernehmen wir auch Heil
behandlung nach der traditionellen chinesischen Medizin 
– für Akupunktur, Akupressur, chinesische Pharmakologie, 
Tuina und Shiatsu (auch ohne ärztliche Verordnung).

Haushalt
Freizeit / Sport

Arbeit / Schule
Verkehr

Quelle: Statistik Austria, KfV 2019
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